



# 落日之美

镇海区中心学校 602 班  
宁雪妍(证号 2212916)  
指导老师 陈胜男

暑假,我回了趟老家寿县,傍晚去城墙时,不经意的一眼,瞥见了壮观的一幕!

太阳正逐渐坠向地平线,越往下一分,那颜色就越红一分,也更亮一分。在太阳的渲染下,天空也被染成了红色,云儿不由自主地换上了粉红色的纱衣。天空愈发多彩。最远处是深蓝色,已经能看到几颗淡淡的星星;再往前是淡蓝和淡紫色;再前面的是如一大团桃花般的淡粉色晚霞;最贴近太阳的是绚烂夺目的金色云彩。这些颜色被大自然随意涂抹在天空这张画纸上,又恰到好处地融合起来。

落日把最后一丝余晖投射在我脚下这座古老沧桑的城墙上,为城门镶上了一圈金边。这时,就连石缝中的杂草也挺直了腰杆,接受着落日的洗礼。

转过头去,正想告别落日,却又撞见了落日给我们的最后一个礼物——护城河边杨柳依依,众蝉进行着它们最后的夏日狂欢。天空中还残存着一道粉红的晚霞。灰蓝色的天空与晚霞一同倒映在水面上,一时间如同误入仙境,分不清何处是水、何处是天了。

面对落日的稍纵即逝,我不禁忘了拍照留念,等回过神时,月亮已经溜到了天边。

落日,感谢你带给我的视觉盛宴,期待与你的下次相遇。

## 玩具小鸭

余姚市瑞云学校 502 班  
彭紫涵(证号 2219333)  
指导老师 阮思清

终于回到以前的家了,坐了好久的车,真累呀,我瘫在沙发上。咦,床底下怎么会有一个盆子?我把它拉了出来,盆里是一堆破旧的玩具,哦,那是我小时候的玩具。我正准备放回去,这时一只黄色的玩具小鸭晃进了我的眼帘。那是一只发条小鸭,它那两只眼睛似乎也在望着我,不知不觉中,把我拉回了儿时的记忆……

我五岁时的一天,我与外公一起去逛街。走进一家商店,我的眼光落在了一排发条鸭上。外公看穿了我的心思:“想要玩具小鸭呀,好,外公给你买。”就这样,我一手牵着外公,一手拿着玩具小鸭,踏着霞光回去了。

在我上二年级的时候,外公得了癌症。我和妈妈回去探望时,他深情地看着我,有气无力地叫着我的小名:“小丁。”“哎!”我漫不经心地回答。那时我并没有在意外公,每天只是游泳、捉鱼,玩得不亦乐乎。大家都以为外公最终会康复,可是,外公还是走了……

我摇摇头,猛然从回忆中醒来,给小鸭子上了发条。小鸭子先发出三声尖锐的声音,似乎在责怪我在外公病危时没给外公安慰,然后一边跑一边叫,好像在诉说这几年受到的冷落。

晚上我梦见了外公,外公深情地望着我,我扑上去与外公相拥在一起。外公递给我那只发条小鸭,小鸭嘎嘎地飞向了……



## 大碗扣肉

北仑区小港中心学校 303 班  
李佳瑶(证号 2216672)

## 窗外即景

★如果说,大自然是一幅绚丽的水彩画。那么,窗外的风景就是这美丽水彩画的一部分了。

清晨,窗外的世界刚刚从睡梦中醒来。它像一个朝气蓬勃的孩子,总是生机勃勃的样子。瞧,菊花绽开了灿烂的笑脸,吸引来了好些蝴蝶,它们在花丛中翩翩起舞,花儿笑得更开心了。“叽叽喳喳——”鸟儿们在树枝上开起了演唱会,先是独唱,再是大合唱。桂花在这群小家伙的歌唱声中起床了。桂花可香了呢,像一个花枝招展的小姑娘喷了香水似的。

“喔喔喔——”伴随着一声响亮有力的鸡鸣声,太阳终于从暖和的云朵棉被中起来了,金色的光芒点亮了整个世界。小草戴上了美丽的露珠“发夹”,向太阳公公问好。枫树上挂满了红色的小“鸡爪”,真想摘一片做书签啊。一旁的银杏树似乎在和它比美,炫耀着它那金色的小“扇子”。一阵凉丝丝的风吹来,满树的叶子“哗啦啦”响。

让我们用善于观察的眼睛作相机,拍下这美丽的一刻,让美好永远定格在心里。

慈溪市庵东实验学校 602 班  
苗雅雯(证号 2208661)  
指导老师 马燕华

★清早,天灰蒙蒙的,太阳虽已升起,雾却还未散去。一座座青山嵌入了一片雾中,若隐若现,仿佛在与我们捉迷藏。渐渐地,太阳升高了,雾气慢慢地退去了,一座座青山从雾中走了出来,现出了真面目,仿佛一位高贵的绅士揭去了柔和的面纱。

一条柏油马路横在田间,伸向远方。田野被分成一垄垄,光溜溜的稻谷杆孤独地躺在地上。马路的南边种着一片绿油油的蔬菜,在阳光的照耀下,似乎每一片菜叶上都有一个新的生命在颤动。几只白鹭站在田野上觅食小憩,时不时拍几下翅膀,看上去十分悠闲优雅。

窗前有一排整齐的冬青树,树叶一簇堆在另一簇上面,显得十分茂盛。一棵高大的枹桐矗立在中间,仿佛是一位大将军领着一群训练有素的士兵。“啪啪”,我循声望去,只见一只灰鸽忽然从枝干上飞起,发出一阵响声,又落在枝干上钻进叶丛。我拍手叫唤,灰鸽却高冷得很,仍旧看向远方,仿佛在观赏风景,又似乎在寻找伙伴。“叽!”随着一声鸟叫,灰鸽一扇翅膀,飞向远方。

窗外的风景是那么的迷人,只要你用心去品味……

慈溪市龙山镇实验小学 603 班  
高承远(证号 2208553)  
指导老师 沈莲娜

## 午后雷雨

北仑区小港实验学校 504 班  
王梓妍(证号 2217266)  
指导老师 宋欣

夏天的午后,天气十分闷热,就连在夏天最为活泼欢乐的蝉,也只是有气无力地叫着“知、知、知了……”

突然天空暗下来了,一阵大风袭来,蝉、大树、花草都兴奋起来,蝉的叫声变得清脆,大树的枝叶随风摆动,花草仿佛睡醒了般,开始享受这舒适的凉风。

我抬起头,蔚蓝的天空已经被黑压压的云朵覆盖住了,低头看看路上的行人,发现大家都加快了脚步,甚至跑了起来。

很快,豆大的雨点三三两两地下来了,越下越大,像断了线的珍珠,落在了地面上、行人的雨伞上、屋顶上……弹奏出了一首美妙的交响乐。

来也匆匆去也匆匆,没一会儿,雨停了。雨后的天空十分干净,云朵在晚霞的映衬下,变得红彤彤的。出门散步,空气十分清新,消除了一天的闷热。

我喜欢夏天的雷雨,喜欢雨后凉爽的感觉。

## 海上日出

宁波杭州湾新区世纪城  
实验小学 504 班  
王薪浩(证号 2209939)  
指导老师 周佳雯

一轮红日升向天空,云霞五颜六色很好看。海水也被太阳染红了,水天相连分不清。红日慢慢上升,忽然,发出光芒,为云镀上了一层金。

## 买胡萝卜记

北仑区岷山学校 502 班  
方曦言(证号 2217887)  
指导老师 朱维雨

晚上吃青菜胡萝卜炒年糕,可是妈妈找来找去,也没找到特意留着的胡萝卜。她无奈地说:“你爸扔东西最积极了!要不你去买根胡萝卜来?”

为了能够吃上妈妈的拿手好菜,我骑着自行车赶到卖菜的门店。走进店门,我问:“阿姨,有没有胡萝卜呀?”“有啊,你自己找一下吧!”我东张西望,绕了一圈,看见了红绿相间的东西,走近一看,那胡萝卜又细又烂,上手一摸,软趴趴的。我心想:什么东西呀!还不好意思拿出来卖。

我只好悻悻地离开这家店,骑到了宁海杂货铺。我把头探进去:“请问,有胡萝卜吗?”“有啊有啊,就在那儿。”售货员指了指前面的货柜,热情地说。于是我放好车子,走到那个货柜面前,挑了两根红红的,比例均匀的胡萝卜。售货员先熟练地把胡萝卜放在秤上,再熟练地按下了按钮,对我说道:“五块三,就算你五块吧。”我心想:下次还来这里买,质量好,服务态度也不错,价格实惠呢!

买完了胡萝卜,我饿着咕咕叫的肚子回家,只等待妈妈的青菜胡萝卜炒年糕。

## 家庭“图书馆”

海曙区鄞江镇中心小学 601 班  
王宇博(证号 2216213)  
指导老师 叶赞妃

经过我的精心布置,我家的家庭“图书馆”正式营业了!

“图书馆”位于书房,门口贴有图书管理制度、信息、公告和投诉四大版块。“图书馆”藏书百余本,加上小书店(一个书柜,借阅这里的书是要付钱的哦),共有几百本书。书上贴有标签,并有编号。

“图书公益基金会”这个名字听起来很高大上,其实就是对借阅人没有按时归还图书和每周都不读书人的罚款,还有升级VIP收取的费用,也有自愿捐款的。这些钱是用来买书,丰富“图书馆”藏书量的。

“图书馆”好处多多,最大的优点就是营造一个浓浓的书香家庭,倡导每一位家庭成员参与到阅读中来。妈妈借书最多,什么类型的书籍都看,在妈妈的带领下,我也博览群书。奶奶热爱历史文学,爷爷则喜爱红色文学,而爸爸呢,总是来借一些杂志。我希望我们家这种良好的读书氛围能一直保持下去。

## 车里吃便当

海曙区古林镇藕池小学 501 班  
韩浩(证号 2203653)  
指导老师 朱郑汇

那天,我挤在车里吃了一次便当。

中午,上完英语课已是 11 点 45 分了,我冲到餐厅,餐盘里的菜已是空空如也。我的肚子饿得咕咕直叫,马上打电话给妈妈,她说给我带了便当。过了一会,妈妈终于来了,我上了车,准备在车上解决午餐。

打开盒子,一股香气扑鼻而来,我情不自禁地说:“啊,太香了。”我蹲下来,一口一口地吃着,不一会儿,脚就酸了。我改变姿势,人坐在椅子上,可又太高了。好不容易找到了舒服的姿势,可是身体一动就发生了“洪灾”——可乐洒在车坐垫上,气得妈妈火冒三丈,差点要把我拽到车外去。最后,我换成盘腿坐,把饭盒放上去,把可乐固定在一旁,终于小心翼翼地吃完了中餐。

在车里吃东西真是太难了!



## 莫奈花园

海曙区高桥镇宋家漕小学 204 班  
叶佳恩(证号 2213737)

